

**പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
ഒൻപതാം സമ്മേളനം**


നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം.2049

01.02.2018 ൽ മറുപടിക്ക്

കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയുടെ വികസനത്തിനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ

<p align="center"><u>ചോദ്യം</u></p> <p align="center">ശ്രീ.എം. മുക്തേഷ്</p>	<p align="center"><u>ഉത്തരം</u></p> <p align="center">ശ്രീമതി. കെ.കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ (ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയുടെ വികസനത്തിനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിക്ക് ആർദ്രം പദ്ധതിയലൂടെ OPD Transformation in District Hospitals Kollam) 137 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ഈ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള തുക എൻ.എച്ച്.എം.-ന് നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ CATH & KV നിർമ്മാണത്തിന് വേണ്ടി കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിക്കും, എറണാകുളം, കോഴിക്കോട് എന്നീ ജില്ലാ ആശുപത്രികൾക്കും കൂടി ആകെ 500 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും പ്രസ്തുത തുക കെ.എം.എസ്.സി.എൽ.-ന് കൈമാറുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട് .</p> <p>കിഫ്ബി പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ ഏകദേശം 8 കോടി രൂപ ചെലവഴിച്ച്കാത്ത് ലാബും കൊറോണറി കെയർ യൂണിറ്റും സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുരോഗമിച്ചു വരികയാണ്.</p>
<p>(ബി) സർക്കാർ ആശുപത്രികളിലെ ചികിത്സാ സൗകര്യങ്ങൾ വിവിധ തലത്തിൽ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ സൂപ്പർസ്പെഷ്യാലിറ്റി സേവനം വിപുലപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ സൂപ്പർ സ്പെഷ്യാലിറ്റി സേവനം വിപുലപ്പെടുത്തുന്നതിനായി താഴെപ്പറയുന്ന 9 തരം ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ഫ്യൂമിഗേഷൻ ഡിസ്പെൻസർ 2. മൾട്ടിപരാമീറ്റർ മോണിറ്റർ 3. വീഡിയോ ലാരിഞ്ചോസ്കോപ്പ് 4. പവർ ഡ്രിൽ ആന്റ് റീമർ 5. സിസ്റ്റോസ്കോപ്പി ഉപകരണങ്ങൾ, ടെലിസ്കോപ്പ്, ലൈറ്റ് സോഴ്സ് ആന്റ് എച്ച്.ഡി.ക്യാമറ

		<p>6. കണക്ടിംഗ് ബ്രിഡ്ജ് അനുബന്ധ ഉപകരണങ്ങൾ</p> <p>7. സിസ്റ്റോസ്കോപ്പ് യൂറോത്രോസ്കോപ്പ്</p> <p>8. ഹെമി ആർത്രോസ്കോപ്പി</p> <p>9. ഓപ്പറേഷൻ ടേബിൾ ഓർത്തോപീഡിക് ഇതിൽ ആദ്യത്തെ നാല് ഉപകരണങ്ങൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് കെ.എം.എസ്.സി.എൽ.ന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ബാക്കിയുള്ളതും യൂറോളജി ശസ്ത്രക്രിയ വിഭാഗത്തിന് ഉപയോഗിക്കുന്നതുമായ അഞ്ച് തരം ഉപകരണങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന്റെ നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയിലെ ഡോക്ടർമാരുടെ ഒഴിവുകൾ അടിയന്തിരമായി നികത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കൊല്ലം ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ കൺസൾട്ടന്റ് (ജനറൽ സർജറി) - 2 കൺസൾട്ടന്റ് (റേഡിയോ ഡയഗ്നോസിസ്/റേഡിയോ തെറാപ്പി) - 1 കൺസൾട്ടന്റ് (ഫോറൻസിക് മെഡിസിൻ) - 1 കൺസൾട്ടന്റ് (ദന്തൽ) - 1 സീനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (ദന്തൽ) - 1 എന്നീ ഒഴിവുകൾ നിലവിലുണ്ട്. ഈ ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ